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ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ε.Β.Ε.Π.: «ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΤΟΠΛΟΪΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΤΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΝΗΣΙΩΝ: TO ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΚΑΙ ΟΙ ΠΙΘΑΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ», ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΜΑΡΤΙΟΥ 2014. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς (Ε.Β.Ε.Π.) και ο Ελληνικός Επιμελητηριακός 

Σύνδεσμος Μεταφορών (Ε.Ε.ΣΥ.Μ.) σας προσκαλούν στην ημερίδα παρουσίασης – συζήτησης, με θέμα: 

«Κρίσιμες ώρες για την Ακτοπλοΐα και τις συγκοινωνίες των ελληνικών νησιών: το πρόβλημα και οι 

πιθανές λύσεις» η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π τη Δευτέρα, 17 Μαρτίου 2014 

και ώρα 17:00, στην Αίθουσα Δεξιώσεων  «Γεώργιος Κασιμάτης», στον 2ο όροφο (Λουδοβίκου 1, 

Πλατεία Οδησσού, Πειραιάς). Σκοπός της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση των αποτελεσμάτων των 

μέχρι σήμερα εργασιών της ΟΕ Ακτοπλοΐας, η σχετική Έκθεση που συντάχθηκε και η κατάθεση 

συγκεκριμένων, αποτελεσματικών, άμεσα εφαρμόσιμων και βιώσιμων προτάσεων για πιθανές δράσεις 

που θα μπορούσαν να αναληφθούν για τη αντιμετώπιση των προβλημάτων της ακτοπλοΐας. Δείτε την 

πρόσκληση και το πρόγραμμα εδώ. 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ-GREEK CUISINE ON BOARD: «Η ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΤΩΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΟΠΛΟΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΠΟΝΤΟΠΟΡΩΝ ΠΛΟΙΩΝ, ΩΣ ΟΧΗΜΑ ΠΡΟΩΘΗΣΗΣ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ 

ΠΟΤΩΝ». 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σας ενημερώνει, πως στο πλαίσιο της  

1ης FOOD EXPO έκθεσης Τροφίμων και Ποτών που θα πραγματοποιηθεί από 15 έως 17 Μαρτίου 2014, 

στο εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAN EXPO, συνδιοργανώνει με την εταιρία FORUM Α.Ε., την 

εκδήλωση «Greek Cuisine on Board: Η τροφοδοσία των κρουαζιερόπλοιων και των ποντοπόρων 

πλοίων, ως όχημα προώθησης εξαγωγών των Ελληνικών Τροφίμων και Ποτών.» Η τροφοδοσία των 

κρουαζιερόπλοιων με ελληνικά ποιοτικά τρόφιμα και ποτά καθώς και η τοποθέτησή τους στα Shop in 

Shop καταστήματα των πλοίων αυτών, μπορούν να αποτελέσουν σημαντικό όχημα εξαγωγών. Για 

πρώτη φορά στην Ελλάδα, θα πραγματοποιηθεί διεθνής συνάντηση που θα θέσει τις βάσεις για την 

δυναμική είσοδο των ελληνικών τροφίμων και ποτών στην αγορά αυτή. Περισσότερα… 

 

 

 

   
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

                                                         Πειραιάς, 14 Mαρτίου 2014 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/ImAktoploia170314_F3246.pdf
http://www.pcci.gr/evep/articles/article.jsp?context=103&categoryid=8777&articleid=15898
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Η ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΤΩΝ ΕΞΑΓΩΓΩΝ ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΠΟΥ 

ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΙ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΟΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. 

Με ιδιαίτερη επιτυχία, πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2014, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., η 

εκδήλωση που διοργάνωσε το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς σε συνεργασία με την 

Παγκρήτια Συνεταιριστική Τράπεζα και τον Οργανισμό Ασφάλισης Εξαγωγικών Πιστώσεων (Ο.Α.Ε.Π.), 

με θέμα: «Ασφάλιση εξαγωγικών πιστώσεων& Χρηματοδοτικά προϊόντα εξαγωγών». Ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, μεταξύ άλλων, επεσήμανε στον 

χαιρετισμό του: «Είναι γνωστό ότι την περίοδο αυτή, η αναζήτηση ευκαιριών ανάπτυξης, εκτός 

συνόρων, αποτελεί μέγα ζητούμενο για τις ελληνικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις οι οποίες βιώνουν το 

εφιαλτικό οικονομικό περιβάλλον που επικρατεί στη Χώρα τα τελευταία 6 χρόνια. Σύμφωνα με τα 

τελευταία στοιχεία, μέσα σε 10 χρόνια, από το 2004-2013, σημειώθηκε αύξηση κατά 109% των 

ελληνικών εξαγωγών. Ωστόσο, η κατάσταση δεν δικαιολογεί σε καμία περίπτωση εφησυχασμό. Ως 

Ε.Β.Ε.Π., έχουμε καταθέσει συγκεκριμένες προτάσεις για τη στήριξη της εξαγωγικής προσπάθειας των 

ελληνικών επιχειρήσεων, όπως είναι η στοχευμένη αξιοποίηση πόρων από το νέο ΕΣΠΑ». 

Περισσότερα… 

ΕΝΑΡΞΗ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2014. 

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει ότι, θα υλοποιήσει δωρεάν σεμινάρια 

επιμόρφωσης εργοδοτών για τα μέλη του, διάρκειας 10 ωρών, (για δε τα μη μέλη θα έχει κόστος 50 

ευρώ, πλέον χαρτοσήμου) για την άσκηση καθηκόντων Τεχνικού Ασφαλείας στις  επιχειρήσεις τους. 

Σύμφωνα με τη σχετική Υπουργική Απόφαση, όλες οι επιχειρήσεις Γ΄ κατηγορίας (χαμηλής 

επικινδυνότητας) που απασχολούν έως 50 εργαζόμενους, υποχρεούνται να διαθέτουν Τεχνικό 

Ασφαλείας, ο οποίος θα παρέχει υπηρεσίες προστασίας και πρόληψης ατυχημάτων. Περαιτέρω, η 

Υπουργική Απόφαση προβλέπει ότι, οι εργοδότες στις ανωτέρω επιχειρήσεις δύνανται να ασκήσουν οι 

ίδιοι τα καθήκοντα Τεχνικού Ασφαλείας, ώστε να μην επιβαρύνονται με το κόστος πρόσληψης 

εξωτερικού Τεχνικού, εφόσον παρακολουθήσουν τα εν λόγω σεμινάρια και λάβουν τη σχετική 

πιστοποίηση. Πληροφορίες: κα Α. Μπαρλογιάννη, κ. Ι. Λαϊνός,  Τηλ. 2104170529, Fax: 2104174601 E-

mail: studies@pcci.gr. 

«ΓΩΝΙΕΣ STOCK» ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ Η ΕΣΕΕ. 

Ενόψει της σχεδιαζόμενης αναμόρφωσης της νομοθεσίας σε θέματα που διέπει τη λειτουργία των 

καταστημάτων «stock και outlet», η ΕΣΕΕ γνωστοποίησε προς διαβούλευση και επεξεργασία τις 

σχετικές θέσεις της. 

 

 

http://www.pcci.gr/evepimages/pressXrEx110314_F10861.pdf
http://www.syrostoday.gr/Info/49-Epimelntnrio-Kukladwv.aspx
http://www.esee.gr/%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95/%CE%93%CF%81%CE%B1%CF%86%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%A4%CF%8D%CF%80%CE%BF%CF%85/TabId/104/ArtMID/528/ArticleID/823/%CE%A0%CF%81%CE%BF%CF%84%CE%AC%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%82-%CE%95%CE%A3%CE%95%CE%95-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CF%84%CE%B1-%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%B1%CF%83%CF%84%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%B1-STOCK--OUTLET.aspx
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ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΩΝ ΕΙΔΟΠΟΙΗΤΗΡΙΩΝ ΤΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΖΗΤΑ Ο 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & ΤΗΣ ΕΣΕΕ, κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗΣ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ. 

Ο Πρόεδρος κ. Βασίλης Κορκίδης μετά την επιστολή-τελεσίγραφο της ΕΣΕΕ στη Διοίκηση του Ο.Α.Ε.Ε., 

σχετικά με το θέμα των απειλητικών ειδοποιητηρίων από τα ασφαλιστικά ταμεία, δήλωσε τα εξής: 

 «...Ως γνωστόν τα Ταμεία αποστέλλουν σωρηδόν προς τους υπόχρεους και ασφαλισμένους ανά την 

επικράτεια επιστολές, με τις οποίες ζητούν από αυτούς να ενταχθούν αμέσως σε ρυθμίσεις, αλλιώς θα 

προχωρήσουν σε αναγκαστικές εισπράξεις και κατασχέσεις. Η αποστολή των συγκεκριμένων 

επιστολών έχει ξεσηκώσει δικαιολογημένα θύελλα διαμαρτυριών και αντιδράσεων από τους 

χειμαζόμενους λόγω της οικονομικής στενότητας επιχειρηματίες, καθώς το ύφος γραφής είναι 

ιδιαίτερα απειλητικό και σίγουρα δεν βελτιώνει το κλίμα στην αγορά, λίγο πριν το Πάσχα. Ενώ, λοιπόν, 

αναμέναμε από τα Ταμεία θαρραλέες αποφάσεις και έξυπνες διαδικασίες ανάλογες της πραγματικής 

τους βούλησης, παρατηρούμε ένταση των εισπρακτικών μέτρων που στέλνει το λάθος μήνυμα σε 

λάθος χρόνο.Ως εκ τούτου, για πολλοστή φορά είμαστε  βέβαιοι ότι, η προσωπική παρέμβαση του 

Πρωθυπουργού είναι απαραίτητη, για να ανασταλεί η αποστολή κατασχετηρίων και ειδοποιητηρίων 

απειλής ποινικών διώξεων, τουλάχιστον για ένα τρίμηνο και μέχρι την απαραίτητη βελτίωση τόσο της 

διατύπωσης όσο και εφαρμογής όλων των εγκυκλίων, ώστε οι ασφαλιστικές ρυθμίσεις να 

αποτελέσουν επιτέλους λύσεις για Ταμεία, επιχειρήσεις και ασφαλισμένους...». 

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΤΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ. 

Στο πλαίσιο της Ελληνικής Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης διοργανώθηκε συνέδριο υψηλού 

επιπέδου για τον παράκτιο και Θαλάσσιο τουρισμό, την Δευτέρα 10 Μαρτίου 2014, στο Μουσείο της 

Ακρόπολης, τις εργασίες του οποίου παρακολούθησε ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. 

Χαιρετίζοντας τη σύνοδο, η Υπουργός Τουρισμού, κα Ολγα Κεφαλογιάννη σημείωσε ότι, ο τουρισμός 

αναλογεί σε ποσοστό 10% του Α.Ε.Π. της Ευρωπαϊκής Ένωσης, ενώ 20 εκατ. άνθρωποι απασχολούνται 

στον τομέα. Η στήριξη της απασχόλησης αποτελεί τη «μητέρα των μαχών» για την Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή, υπογράμμισε η Επίτροπος Θαλασσίων Υποθέσεων και Αλιείας, κα Μαρία Δαμανάκη, ενώ 

«τεράστια» χαρακτήρισε την επαναφορά του ελληνικού τουρισμού, ο Γενικός Γραμματέας του ΠΟΤ, κ. 

Ταλέμπ Ριφάι. Σε μαγνητοσκοπημένο μήνυμά του, ο Αντιπρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, κ. 

Αντόνιο Ταγιάνι, στάθηκε σε θέματα όπως, η διευκόλυνση της χορήγησης θεωρήσεων, αλλά και η 

στήριξη του Θαλάσσιου και Παράκτιου Τουρισμού με 14 δράσεις που υλοποιούνται. 

 

 

 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ 23Η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ HERMES EXPO 2014. 

http://www.esee.gr/Portals/0/EasyDNNNewsDocuments/822/epistoli_.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/EmpNL1651_2014_F14136.pdf
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EY. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ: ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗΣ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ 

Η προωθούμενη κατάργηση της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων στα επιμελητήρια, 

κατόπιν απαίτησης της τρόικας, βρέθηκε στο επίκεντρο της συνάντησης του Αντιπροέδρου της 

κυβέρνησης, κου Ευάγγελου Βενιζέλου με τον Πρόεδρο της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, 

κ. Κωνσταντίνο Μίχαλο και αντιπροσωπεία της Δ.Ε. και Προέδρων επιμελητηρίων-μελών της ΚΕΕΕ, 

μεταξύ των οποίων και ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης. Ο κ. Βενιζέλος υπογράμμισε τη «διαρκή 

στήριξη του ΠΑΣΟΚ στα επιμελητήρια» και δεσμεύτηκε ότι, θα υποστηρίξει την άρση της κατάργησης 

της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων σε αυτά. Παράλληλα, συμφώνησε με την άποψη της 

ΚΕΕΕ ότι, τα επιμελητήρια καλούνται να προσφέρουν υπηρεσίες στις επιχειρήσεις για λογαριασμό του 

Δημοσίου, χρηματοδοτούμενα κατ' αποκλειστικότητα από τον ιδιωτικό τομέα. 

ΑΝΑ ΤΡΙΜΗΝΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΑΝΑ ΜΗΝΑ ΟΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΤΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ. 

Κάθε τρίμηνο και όχι κάθε μήνα θα υποβάλλουν τελικά οι ελεύθεροι επαγγελματίες και οι επιχειρήσεις 

τις συγκεντρωτικές καταστάσεις πελατών προμηθευτών. Σε αυτή την απόφαση, έχει καταλήξει 

σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Χάρης Θεοχάρης, 

μετά τα παράπονα που έλαβε από λογιστές και επιτηδευματίες ότι, δεν θα μπορέσουν να 

αντεπεξέλθουν, μέσα στο 2014, στη μηνιαία υποβολή των εν λόγω καταστάσεων. Σύμφωνα με το 

προγραμματισμό του Υπουργείου Οικονομικών, οι καταστάσεις του πρώτου τριμήνου του 2014 θα 

πρέπει να υποβληθούν έως τις 31 Μαΐου του τρέχοντος έτους.  Τις λεπτομέρειες υποβολής των 

συγκεντρωτικών καταστάσεων, πρόκειται να καθορίσει με απόφασή της η Γενική Γραμματεία 

Δημοσίων Εσόδων, μέσα στις επόμενες ημέρες.  

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΓΙΑ ΕΝΩΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ. 

Η Επιτροπή Ανταγωνισμού, στο πλαίσιο της προληπτικής της δράσης και της προσπάθειας 

ευαισθητοποίησης του κοινού και των επιχειρήσεων, σχετικά με θέματα ανταγωνισμού και ορθής 

λειτουργίας της αγοράς, προέβη στη σύνταξη Οδηγού για τις Ενώσεις Επιχειρήσεων, με στόχο την 

ενημέρωσή τους για την αποφυγή συμπεριφορών, οι οποίες ενδέχεται να τις φέρουν αντιμέτωπες με 

τις διατάξεις του δικαίου του Ανταγωνισμού. 

O.A.E.E.: ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ 1ου ΔΙΜΗΝΟΥ 2014 

Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών, «η τελευταία ημέρα 

εμπρόθεσμης πληρωμής του 1ου διμήνου 2014, είναι η Δευτέρα 31/3/2014. Την ίδια μέρα 

καταβάλλεται και η μηνιαία δόση των ρυθμίσεων Ν.4152/2013, μέσω πάγιας εντολής, καθώς και 

τυχόν ανεξόφλητη δόση της 28/2/2014. Υπενθυμίζουμε ότι, η ανεξόφλητη δόση καταβάλλεται 

προσαυξημένη κατά 15%.  Οι ασφαλισμένοι που καταβάλλουν εισφορές ή δόσεις με πάγια εντολή, θα 

πρέπει να συνεννοηθούν με την Τράπεζα επιλογής τους, σχετικά με: α. Το ανώτατο όριο εκτέλεσης της 

http://admin.pcci.gr:8080/images/CoUnGuide14_F4291.pdf
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πάγιας εντολής, έτσι ώστε να επαρκεί για την πραγματοποίηση της πληρωμής, β. Την ακριβή ώρα 

εκτέλεσης των παγίων εντολών, ώστε να πιστώσουν έγκαιρα τους λογαριασμούς τους. Για την 

προστασία των ασφαλιστικών σας δικαιωμάτων, προτείνεται η ύπαρξη επαρκούς υπολοίπου από την 

προηγούμενη μέρα». 

7ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΦΟΡΟΥΜ ΣΤΟ ΚΑΖΑΚΣΤΑΝ, 21-23 ΜΑΪΟΥ 2014. 

Για έβδομη συνεχή χρονιά, θα πραγματοποιηθούν στην Αστανά,  πρωτεύουσα του Καζακστάν, 21-23 

Μαΐου 2014, το Διεθνές Οικονομικό Φόρουμ, καθώς επίσης και το δεύτερο Παγκόσμιο Συνέδριο για την 

καταπολέμηση της κρίσης. Περισσότεροι από 10.000 επιχειρηματίες από 130 χώρες, επιστήμονες και 

προσωπικότητες της διεθνούς πολιτικής σκηνής δίνουν κάθε χρόνο το παρόν. Στην ατζέντα του 

Φόρουμ περιλαμβάνεται μία σειρά θεμάτων, όπως  οι ρυθμοί ανάπτυξης της παγκόσμιας οικονομίας, οι 

νέες προοπτικές ανάπτυξης της επιχειρηματικής δραστηριότητας, μέσω προσέλκυσης επενδύσεων και 

εμβάθυνσης των διαδικασιών οικονομικής ολοκλήρωσης κ.ά. Για περισσότερες πληροφορίες και 

προεγγραφή, μπορείτε να επισκεφθείτε τις ιστοσελίδες: www.astanaforum.org, www.group-global.org.  

ΕΚΠΤΩΣΗ 15%,  ΣΕ ΟΣΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ-ΜΕΛΗ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ :GREEK 

AGORA EXPO!   

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς στο πλαίσιο της προσπάθειας που καταβάλλει 

για την ενίσχυση της εξωστρέφειας των επιχειρήσεων-μελών του, θέτει υπό την αιγίδα του την έκθεση 

που διοργανώνει η εταιρεία GREEK AGORA EXPO LTD με motto «Greece welcomes you in London» η 

οποία θα πραγματοποιηθεί από τις 3 έως και τις 6 Ιουλίου 2014, στο OLYMPIA NATIONAL HALL του 

Λονδίνου.  

ΥΠ.ΟΙΚ.: ΔΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ 

Σειρά δράσεων υλοποιεί το τελευταίο έτος, το Υπουργείο Οικονομικών, στο πλαίσιο της στρατηγικής 

για τη βελτίωση της λειτουργίας των τελωνείων και την απλοποίηση των διαδικασιών τους. Όπως 

επισημαίνει το ΥΠ.ΟΙΚ., σε σχετική ανακοίνωση, η σημαντική βελτίωση που έχει επιτευχθεί, ειδικά 

κατά τους τελευταίους μήνες, επαληθεύτηκε πρόσφατα από τον ΠΟΤ, ο οποίος αξιολόγησε τρία 

τελωνεία και τις αρμόδιες κεντρικές τελωνειακές υπηρεσίες του Υπουργείου Οικονομικών. Στην 

έκθεση αξιολόγησής του, o ΠΟΤ δίνει συγχαρητήρια στην κυβέρνηση για την επιτυχή εφαρμογή των 

διεθνών τελωνειακών πρακτικών. 

http://www.astanaforum.org/
http://www.group-global.org/
http://www.greekagoraexpo.net/

